



NINCOSE

HARDSHELL MB PRO 13" (2020/21/22 - M1 & M2) NOIR

Coque pour MacBook Pro 13" (2020/21/22 - USB-C)

RÉF: IN-INMB200629-BLK

EAN: 810006542714

EXISTE EN: NOIR, TRANSPARENT

DESCRIPTION:

Pour protéger et personnaliser votre MacBook Pro 13", la coque Hardshell, légère et ajustée, offre une excellente protection sans pour autant sacrifier l'accès aux ports, à la lumière et aux différents boutons. Cette coque allie durabilité, style et praticité. Grâce à sa construction moulée par injection et à ses pieds en caoutchouc, elle permet d'éviter à votre ordinateur de chauffer, et le maintient fermement en place.

POINTS FORTS:

- Design moderne et texturé
- Accès facile à tous les ports et boutons
- Pieds en caoutchouc pour augmenter la stabilité

COMPATIBILITÉS:

MacBook Pro 13" (2021 - M1), MacBook Pro 13" (2022 - M2), MacBook Pro 13" (2020 - USB-C)